

# 寻遍骨髓库,在海峡对岸找到配型 河南白血病男孩写信: 我想谢谢那位台湾叔叔

**96678**  
郑州晚报热线:27255753  
www.izzwb.com  
新浪打开郑州晚报官方微博  
**打电话有稿费**



正在等待移植的尚云帆

17岁开封县男孩患急性淋巴细胞白血病,需要造血干细胞移植,寻遍骨髓库,竟在台湾找到了合适的配型。昨日下午,河南省肿瘤医院工作人员携带着“生命种子”从台湾返回郑州,并为患者立即输注。  
郑州晚报记者  
邢进 施杨 文/图

## 才8个月大的妞 咋能忍心不要?

市儿童医院门诊发现一名弃婴



昨日,市儿童医院东三街院区门诊发现一名弃婴,8个月大。经检查发现,这名女婴患有先天性心脏病和梗阻性脑积水。  
郑州晚报记者 邢进 谷长乐  
通讯员 万道静 王晨 文/图

## 市儿童医院门诊发现一名弃婴

昨日上午9点多,郑州本地微博大V @微看郑州发布微博称:“今早,郑州市儿童医院东三街院区门诊发现一名弃婴,随身包裹有三身新做的棉衣、三罐奶粉,扔在监控死角,看来家长是做好扔的准备;经医院检查,孩子有先心(先天性心脏病)。很多先心儿童医院是可以免费治疗的,弃婴犯法,希望家长能看到,让宝宝早日回家。”

本报记者随即赶往郑州市儿童医院打探情况。

市儿童医院工作人员介绍,弃婴是女孩,8个月大,被发现时孩子情况并不乐观,面色苍白,哭得上气不接下气。

“孩子被扔在监控死角,躺在冷板凳上,在那儿哇哇大哭。”市儿童医院宣传科王晨介绍,孩子被扔在东三街院区门诊的候诊处,没有发现证明身份的东西。

医院工作人员给孩子喂奶后,孩子甜甜地睡着了,小模样很惹人爱。经医院初步诊断,女婴患有先天性心脏病和鹅口疮。

## 将组织专家对弃婴进行会诊

昨日下午5时许,医护人员分别为女婴做了彩超和CT检查。

“检查结果看,孩子的先天性心脏病不算严重,暂时也不用手术。”该院超声科主任胡勇军说。“但脑部CT检查结果让人揪心,影像显示有梗阻性脑积水。”重症监护室负责人称,虽然女婴目前生命体征平稳,但其脑部积水需要治疗,是否有后遗症还有待进一步确认。

对此,儿童医院宣传科负责人介绍,目前医院会将孩子继续留在医院照看,将组织最好的神经内、外科相关专家对女婴进行会诊,并商讨进一步的治疗方案。

“按照规定,我们应该在24小时后把孩子送到福利院,但心里真的不忍。”该负责人称,目前国家有很多针对难治性疾病的救助政策,如果家长有困难,院方将尽力帮其解决一些难题,“因此我呼吁家长不要放弃。”

目前医院已与辖区派出所取得联系,下一步将联系民政部门。孩子暂时住在儿童医院监护室,生命体征平稳,等待家长回心转意。

## 连续高烧不退 17岁少年身患白血病

2015年5月23日,放假回到家的尚云帆脸色看起来不太好,很快发起高烧,这一烧就是7天。

放心不下的妈妈马新果带着他到医院进行检查,医生看了验血的化验单后,建议去大医院好好再检查一下。马新果随即带尚云帆转院化验,检查结果断定是白血病。

“知道这个结果,真是晴天霹雳,接受不了。好好的孩子,才17岁,咋就得了白血病?”马新果担心儿子无法承受这个事实,便和家人一起小心翼翼地隐瞒下来,只说他是营养不良,没什么大碍。

马新果和丈夫都是农民,丈夫还患有乙肝,常年不能断药,家里几乎没有什么积蓄。为了给孩子看病,微薄的积蓄很快就花得一干二净,父亲开始打电话借钱,偶尔还有爱心人士给他捐款。

尚云帆开始觉得自己的病不是简单的营养不良,在他的追问下父母不得不告诉他实情。得知实情的尚云帆表现得非常坚强,说自己扛得住,让父母不要担心。

尚云帆的表姐马毓梅说:“我弟弟在父母跟前一滴眼泪都没有流过,只有在父母不在的时候才偷偷抹眼泪,治疗的时候,跟我说都痛得要受不了了,可是在父母面前总是能露出坚强的笑容。”



在台湾找到合适的骨髓配型

## 台湾找到合适配型,送来生的希望

河南省肿瘤医院血液科主任医师符粤文介绍,尚云帆得的是急性淋巴细胞白血病,需要通过移植才能根治。

得知要做骨髓移植,尚云帆的两个同胞姐姐都去做了配型,可惜都没有成功,这个结果让这一家人几乎绝望了。

就在他们一筹莫展的时候,医院打来电话告诉他们,在台湾找到了一个合

适的配型,这让他们喜出望外。

符粤文介绍:“尚云帆的两个姐姐都没有配型成功,所以就只能到中华骨髓库进行配型,结果也没有找到适合的供者,我们又在中华骨髓库的帮助下,跟台湾的慈济骨髓库联系,然后把患者的资料传给他们进行配对,才找到这一个供者。”

## 希望的种子跨越海峡,输进尚云帆体内

1月13日,省肿瘤医院中心试验室主任范瑞华乘飞机赶往台湾去取骨髓干细胞。

1月13日晚上骨髓干细胞采集完成,1月14日早上7点,范瑞华立即乘飞机返回郑州,下午3点多抵达省肿瘤医院。

“对于捐献者的情况,我们知道得也不多,只知道是一位39岁的男子。”范瑞华说。

昨日下午4点15分,在无菌病房内,骨髓干细胞被输入到尚云帆的体内,一颗生的种子萌芽了。

在无菌病房外,尚云帆的父母透过玻璃目睹了整个过程的。

“孩儿,加油啊,这么多难关我们都挺过来了,过了这一关就好了。”马新果通过电话鼓励着尚云帆,“虽然妈妈哭了,但是妈妈这是高兴的。”

## 后续治疗还要花费很多,期待您的爱心

骨髓移植只是一个开始,后续的治疗还有很长的路要走,而费用又是一个新的挑战。

马新果说:“农民家本来收入就少,前期治疗的二三十万几乎都是借的,后面治疗费用都还没有着落。”

据了解,尚云帆还有个双胞胎弟弟,兄弟二人在学校里成绩都非常好,但是为了给哥哥看病,弟弟小虎主动提

出辍学。为了给家里减轻压力,弟弟现在在中牟打工搬运货物。

如果您愿意伸出援手帮助尚云帆,可联系尚会生 18749841321,马新果 18736934310。

或通过以下方式为他捐款:  
尚云帆微信账号 15225477087  
尚云帆农行账户  
6228 4807 2930 2280 379。

## 尚云帆给捐献者写了一封感谢信: 您给了我一次生的机会

省肿瘤医院专家去台湾取骨髓干细胞前,尚云帆特意给捐献者写了一封感谢信。

恩人叔叔您好,只能喊您几句叔叔,因为到现在我也不知道您的名字。我只知道是您给我一次生的机会,让我的生命有了延续下去的希望,叔叔,谢谢您。

现在马上就要进无菌病房了,有再大的痛我也要忍着,我一定会战胜病魔,因为我还要还债,我要记得有一位台湾叔叔救了我的命。如果上天给我一次生还的机会,我想见见您,因为叔叔您是我的再生父母。

虽然我们不曾相识,但是正因为您的爱心和奉献让我有了重新活下去的机会,虽然我们不曾相识,但是您用大爱让我和家人看到了希望,千言万语不足以表达我和家人的感恩之情,愿好人一生平安,我们全家再一次感谢您。